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Republiková únia zamestnávateľov je členom:   

STANOVISKO REPUBLIKOVEJ ÚNIE ZAMESTNÁVATEĽOV 
 
Bod č. 4– Návrh zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 435/2001 Z. z. o patentoch, dodatkových ochranných 

osvedčeniach a o zmene a doplnení niektorých zákonov (patentový zákon) v znení neskorších predpisov a ktorým sa 

menia a dopĺňajú niektoré zákony 

 

Stručný popis podstaty materiálu najmä jeho relevancie z pohľadu RÚZ 
Materiál na rokovanie Hospodárskej a sociálnej rady vlády SR predkladá Úrad priemyselného vlastníctva SR na 
základe Plánu legislatívnych úloh vlády SR na rok 2024 
 
Cieľom a obsahom materiálu je najmä: 
Cieľom novelizácie zákonov v gescii ÚPV SR upravujúcich jednotlivé predmety priemyselno- právnej ochrany 
(novelizačné články I, III, IV a VI) je zavedenie právnej úpravy náhrady trov konania, ktoré vznikajú účastníkom 
sporových konaní pred ÚPV SR; tento cieľ vychádza aj z Národnej stratégie duševného vlastníctva schválenej 
uznesením vlády Slovenskej republiky č. 295 dňa 21. júna 2023. Sekundárnym cieľom novelizácie sú zmeny právnej 
úpravy, ktorých potreba vyplynula z poznatkov získaných z aplikačnej praxe ako aj implementácia spoločných 
postupov, ktoré vznikli v rámci projektu konvergencie postupov zmluvných štátov Európskej patentovej organizácie 
(ďalej len „zmluvný štát EPO“), medzi ktoré patrí aj Slovenská republika. Novela tiež povedie k k revízii sadzieb 
udržiavacích poplatkov a k revízii sadzieb správnych poplatkov zahrnutých v Sadzobníku správnych poplatkov v časti 
XVI. Priemyselné práva. 
 
Návrh zákona má nadobudnúť účinnosť dňa 01.07.2025. 
 

Postoj RÚZ k materiálu 
Cieľom novelizácie je zavedenie právnej úpravy náhrady trov konania, zvýšenie sadzieb správnych poplatkov 
a aplikačné zmeny vyvolané európskou legislatívou. RÚZ materiál v medzirezortnom pripomienkovom konaní 
nepripomienkovala. 
 
RÚZ berie predložený materiál na vedomie. 
 

Pripomienky RÚZ k predkladanému materiálu 
 
Bez pripomienok 
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